
Sonia M. García Delgado  Curso: Auditoría 

 

    

TEMA 3. EMPRESAS OBLIGADAS A SOMETER SUS CCAA A UNA 
AUDITORÍA DE CUENTAS 

 

 

PROPUESTA DE SOLUCIONES  
 

CASO-1 
1) Obligación a auditarse. Tras la fusión de dos o más empresas surge una nueva 

entidad. 2008 se considera primer año de actividad para la entidad nueva, por tanto, 

cumple las condiciones para presentar Balance normal. 

2) Durante los años 2006 y 2007, la empresa no supera dos de los tres requisitos 

económicos exigidos para presentar balance normal, por tanto, independientemente 

de las condiciones económicas que tenga en 2008, la empresa no tienen obligación 

de auditarse en 2008 

 

 

 

 

 

 

 

3) Obligación a auditarse. Se trata de una empresa que cotiza en Bolsa, por tanto 

independientemente de cómo sea su cotización tiene que auditase por requerimiento 

legal. 

4) No disponemos de datos suficientes para poder saber si la empresa tienen o no 

obligación de auditarse. Puede suceder que en 2007 no supere dos de los tres 

requisitos económicos exigidos y que la obligación de auditoría le provenga de años 

anteriores. 
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Algunas situaciones posibles:
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Algunas situaciones posibles:
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5) No obligación a auditarse. Su primer ejercicio económico es 2007 y debe presentar 

balance abreviado, por tanto, no tiene obligación de auditarse en 2008. 

 

 

 

 

Las sociedades no perderán la facultad de formular balance abreviado si no superan, 

durante dos años consecutivos, dos de las tres circunstancias económicas. 

 

 

CASO-2 
a) En el año 2008, la empresa tiene obligación de auditarse porque viene de una 

situación de “obligación a auditase”. Las sociedades no perderán la facultad de 

formular balance normal si superan, durante dos años consecutivos, dos de las tres 

circunstancias económicas. 

 

 

 

 

 

b) Con los datos presentados, esta empresa siempre debe auditarse en X9. Para que 

no tenga obligación de auditase en 2009 debe cambiar sus características 

económicas en 2008:  
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CASO-3 
Suponemos que el 2006 es el primer ejercicio económico de la empresa 

Circunstancias económicas 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

Total Activo (miles €) 2.800 2.900 3.100 3.500 3.000 2.700 2.600 3.200

Importe neto cifra de
negocios  (miles €)

5.900 6.000 5.400 6.100 5.750 5.900 5.800 6.400

Nº medio de trabajadores 30 48 55 60 48 45 40 62

AÑOS

S S S S S S S S

 

 

 

 

 


